



市看守所、拘留所迁建工程开工

位于西城街道潜村东北侧 总用地面积13万平方米



开工仪式现场

10日上午10时,市看守所、拘留所迁建工程开工仪式在西城街道潜村举行。市委常委、公安局长陈曙初及市公安局各相关领导、西城街道党工委干部、西城街道潜村、驮陈村代表及工程施工方代表参加开工仪式。

通讯员 一讯

开工仪式上,市公安局党委副书记、政委钱子健发表了开工致辞。他说,看守所、拘留所迁建工程的开工奠基,对“打造平安永康,构建和谐永康”有着十分重要的意义,标志着该局基础建设又向前迈出了坚实的一步。

随后,西城街道党工委书记施海鸥及潜村代表、施工方代表分别进行了表态发言。陈曙初宣布我市看守所、拘留所迁建工程开工。伴随着一声声礼花炮的响起和推土机的轰鸣声,市看守所、拘留所迁建工程正式开工。

在施工现场,陈曙初与潜村、驮陈村、施工方和西城街道等单位负责人就施工安全、质量和进度等方面进行了交流。他指出,看守所、拘留所迁建工程的建设需要各方协作配合,潜村、驮陈村村两委要积极化解村

级矛盾,确保施工方顺利建设。施工方要严格按照工程合同,保质保量开展工作,争取早日完工。在项目建设期间,西城街道要给予大力支持,各方共同努力,确保看守所、拘留所迁建工程顺利建设。

据悉,我市看守所、拘留所坐落在城西工业区花城东路139号,1995年投入使用,占地只有60亩,虽经两次扩建,但仍存在拘室面积小,关押人员拥挤,基础设施陈旧等情况。

尤其是近年来,随着我市外来人口增多,公安机关打击力度加大,我市看守所、拘留所的在押人员总数远远超过设计关押容量,超押率位于全省前列,长期超负荷运转,已经不能适应当前刑事犯罪斗争的需要。

随着我市城乡一体化进程的不断加快,目前我市看守所、拘留所地处工业区之中,四周被企业

和居民住宅包围,且年久失修,已不能适应当前监管场所管理的要求,存在一定的安全隐患。

2012年,在市委市政府的关心和重视下,市看守所、拘留所整体搬迁业务技术用房工程被正式列入市政府“十二五”规划。

2013年5月,市委市政府将我市看守所、拘留所整体搬迁业务技术用房工程列入市政府投资项目(省级重点工程项目)。新建的看守所、拘留所用地位于潜村东北侧,总用地面积13.33万平方米,总建筑面积7.69万平方米,总投资概算43888.2万元,看守所设计关押量为2500人,拘留所设计关押量为300人。新建的看守所是一个包括被羁押人员用房、业务用房、民警用房、检察院及法院用房、武警中队营房等五类用房及其他配套建筑和拘留所用房为一体的省级重点工程项目。

该项目工程建成后,将有力促进我市监管场所硬件资源整合,大幅提升监所管理基础水平和信息化应用能力,极大改善看守所的关押环境,对全面履行看守所职能、提高对在押人员的教育改造质量、推动平安永康和法治永康建设有十分重要的意义。

装饰公司藏赌场 警方突击一锅端

通讯员 张羽青

9日,市公安局成功捣毁位于城区金胜路上的一个赌博窝点,抓获涉赌人员30余人,缴获赌资10万余元及押宝的赌具一批。

名为装饰公司实为赌场

近日,警方接到群众举报,城区金胜路上有一家装饰公司白天卷帘门紧闭,开业以来从没开门做过生意。可是到了17时之后,就会陆续有人前来,且进去的人往往要到21时以后才出来。群众怀疑,可能有人在里面聚众赌博。

民警立即展开调查,经过数个晚上暗访调查,终于查实情况。今年9月以来,永康籍男子周某、张某等人开了这家装饰公司,他们打着做装饰装修的幌子组织人赌博。

周某等人无正当职业,以赌博为生。他们内部分工明确,张某负责召集参赌人员,黄某负责在后门望风,并帮后来的参赌人员开门。赌博从19时开始,21时结束,施某做庄,李某负责赔付和收钱,周某负责抽头后的分配。短短两个小时,周某等人就能通过抽头获利数千元。

兵分两路将赌博窝点一锅端

摸清该窝点的相关情况后,警方制定了详细的行动方案。9日晚,市公安局治安大队、相关派出所出动40余名警力,以该赌博窝点的后门为突破口,对该赌博窝点展开突击抓捕。

19时许,民警兵分两路抓捕。其中一路便衣民警快速锁定在后门看守的黄某,将其制服,从他身上找到钥匙打开门;另一路民警在附近蹲守,时刻准备支援。门打开后,涉赌人员四处逃窜,还有人企图打开前门的卷帘门逃跑,岂知前门早已有民警把守。

随后,民警将在场人员带回调查,缴获铁盒、扑克牌、帐篷等赌博用具,查获赌资10万元。目前,周某等5人因涉嫌开设赌场罪被警方刑事拘留,参与赌博的20人被行政处罚,案件在进一步审理中。

延伸阅读

除了对传统方式赌博严厉打击,市公安局还对微信红包赌博、网络赌博等新型的赌博方式开展专项打击。今年以来,截至11月20日,市公安局破获以微信红包、押宝等形式的各类赌博违法案件628起,采取刑事强制措施148人,移交起诉162人,行政处罚1262人。该局破获的微信红包赌博案就有4起,抓获犯罪嫌疑人18人,上网追逃3人,其中涉案金额多的高达数百万元,少的也有数十万元。

以高额利息为诱饵 非法吸收公众存款上亿元 涉案者失联三年终难逃法网

通讯员 朱芳珉

6日,涉嫌非法吸收公众存款犯罪被上网追讨的施某被我市警方缉拿归案。

今年53岁的施某是我市唐先镇雅堂村人。2009年以来,施某以经营某寄售行和钢材经营部的名义,以按月支付或按季支付月利率2分至6分的高额利息为诱饵,先后向朱某、李某、胡某等20多人借款1亿余元。2012年3月开始,施某已支

付不出利息,朱某等人多次向其讨要但都无果。当年7月,朱某等人上门讨债却发现施某已不在家,立即向市公安局报了案。

市公安局经侦大队经过调查发现,施某的行为已涉嫌非法吸收公众存款罪立案,并对其刑拘上网追逃。

狡猾的施某逃出永康后,好像人间蒸发了一样,经侦大队的

民警一时无法发现其行踪。但办案民警没有放弃追逃,从施某的亲属家人入手,前往诸暨市、湖南省、江西省等地调查,寻找线索。经多方走访,直到今年12月5日,民警在江西上饶发现了施某的足迹。

经过进一步侦查,办案民警在次日中午在上饶车站抓获施某,并将其带回永康。目前,市公安局已对涉嫌非法吸收公众存款罪的施某执行刑事拘留,案件还在进一步调查中。



15日上午,市血液中心的采血车开进了市公安局大院。来自该局各部门单位的90名民警、职工、协辅警积极参与了无偿献血。 通讯员 张羽青 摄